

■ Soutěž Bud'te inspirací 2024 zná své vítěze

Cílem soutěže bylo i letos ocenit a zviditelnit úspěšné projekty, organizace a firmy v regionu, které přinášejí inspiraci ostatním. Slavnostní vyhlášení vítězů se uskutečnilo v říjnu 2024 v Hradci Králové. **Členové RSK byli i letos zapojeni do hodnocení jedné z kategorií.** Letošní čtvrtý ročník soutěže pod hlavičkou RSK měl celkem čtyři kategorie/ocenění:



Královéhradecký kraj
Chytrý region

Inovativní projekt v Chytrém regionu

Ocenění o nejlepší inovativní a inspirativní projekt v oblasti rozvoje obcí a regionů

Více informací naleznete na www.chytraesenikhk.cz

Vítězem se na základě hodnocení RSK stalo Statutární město Hradec Králové za projekt Dobročinný obchod RE-USE. V hlasování veřejnosti získalo nejvíce hlasů Město Jaroměř s projektem KiVa v ORP Jaroměř, prevence jako klíč.

Inspirativní spolupráce mezi výzkumným a firemním sektorem

Ocenění pro nadějně výzkumníky, kteří přispívají svými inovativními projekty k popularizaci vědy a rozvíjí spolupráci mezi výzkumnou organizací a firmou

Více informací naleznete na www.proinovace.cz

První místo získala Univerzita Karlova, Lékařská fakulta v Hradci Králové s projektem Výzkum a vývoj speciálních textilií pro ochranu při nouzových a krizových situacích. Dalším oceněným byl Výzkumný ústav živočišné výroby.

Inspirativní sociální podnik

Ocenění pro sociální podniky z Královéhradeckého kraje, kteří zaměstnávají znevýhodněné osoby, dělají svou práci dobře a jsou tak inspirací i ostatním

Více informací naleznete na www.socialnipodnikanikhk.cz

Cenu odborné poroty získalo Sdružení Neratov, z. s., které se věnuje obnově vysídlené horské vsi Neratov a poskytuje zázemí pro osoby s mentálním a zdravotním postižením. V hlasování veřejnosti uspěl sociální podnik PFERDA z.ú. – Kavárna Láry Fary Rychnov nad Kněžnou.

Společnost přátelská k zaměstnávání osob 55+

Ocenění pro zaměstnavatele, kteří kladou důraz na zaměstnávání osob ve vyšším věku

Více informací naleznete na www.zamestnanyregion.cz

Ocenění mělo tři kategorie. V rámci kategorie Velká firma zvítězil Datwyler Sealing Technologies CZ s.r.o. V kategorii Střední firma zvítězila firma ELTON hodinářská, a.s. V kategorii Malá firma zvítězila firma Život bez bariér, z.ú.



Více informací o soutěži Bud'te inspirací naleznete na webu www.budteinspiraci.cz

Konference Příležitosti pro region 2024 se věnovala dostupnému bydlení

Dne 11. 6. 2024 proběhl v Hradci Králové 9. ročník konference RSK Příležitost pro region, tentokrát na téma **Dostupné bydlení v KHK**.

Na akci vystoupila řada významných odborníků z národní i regionální úrovně: zástupci Ministerstva pro místní rozvoj ČR, Ministerstva práce a sociálních věcí ČR, Státního fondu podpory investic, Centra pro regionální rozvoj ČR, Centra investic, rozvoje a inovací a představitelé Královéhradeckého kraje. Mezi hlavní témata konference patřily nájemní a sociální bydlení, legislativa a financování, podpora a poradenství, ale i aktuální stav a potřeby v kraji nebo příklady dobré praxe.



Více informací o konferenci naleznete na webu www.chytraakademie.cz/konference-2024

Dostupné bydlení jako priorita regionální politiky ČR



V roce 2024 vznikla v ČR tzv. **Regionální centra pro podporu investic do bydlení** (dále jen „Regionální centra“), která jsou jedním z klíčových nástrojů pro podporu rozvoje dostupného a energeticky udržitelného nájemního bydlení.

Tato centra mají za úkol poskytovat komplexní konzultační, informační a edukační služby obcím a neziskovým organizacím v České republice. Cílem je rozšíření a zlepšení bytového fondu, podpora infrastruktury dostupného nájemního bydlení a zvyšování kapacit obcí v této oblasti.

Informace k regionálním centrům, která spadají pod Státní fond podpory investic, ale i k nabízeným podporám a programům, jsou dostupné na webu Obec ON www.obecon.cz.

Regionální centrum pro Královéhradecký kraj sídlí v Hradci Králové, Velké náměstí 166/1 (kontakt: +420 775 553 929, sklenarova.jana@sfpj.cz)

Místní akční skupiny Královéhradeckého kraje rozdělí 1,2 miliardy Kč na rozvoj venkova v období 2021–2027

Místní akční skupiny v Královéhradeckém kraji pro období 2021–2027 alokovaly v rámci svých Strategii komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) více jak 1,2 mld. Kč v evropských dotacích pro potenciální žadatele z řad obcí, podnikatelů, zemědělců či neziskových organizací.

Alokace pro MAS v KHK dle operačních programů:

- Integrovaný regionální operační program = 632 mil. Kč.
- Společná zemědělská politika = 330 mil. Kč.
- OP Zaměstnanost+ = 184 mil. Kč.
- OP Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost = 40 mil. Kč

Podrobnější informace jsou dostupné na Datovém portálu KHK www.datakhk.cz

